Palindromy

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zaddném tadku, sloupci ani v zadné tucné
ohranicené oblasti.

Néktera poli¢ka v tabulce jsou spojena Sedou ¢arou. Cisla na této &afe tvoii tzv. palindromy. To znamené, Ze kdyz
jeprecteme zjednoho ¢i druhého konce, piijdou ¢isla po sobé stejné. Napft. 4-2-7-5-7-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.
Zadani tvoti dveé propojena sudoku 9x9, které maji spole¢ny tu¢né ohraniceny ctverec 3x3 policka.




Galaxie

Rozd¢€l miizku na stredové soumérné oblasti, které se navzajem nepiekryvaji. Kazdé policko musi byt soucasti
néjaké oblasti. Hranice oblasti mohou vést jen po liniich miizky. VSechny stfedy soumérnosti jsou zadané.
Pozn.: Nékteré délici cary uzjsou zadané.

Pfiklad zadani
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Stany

Ke kazdému zadanému stromu nakresli do nékterého ze sousednich policek jeden stan. Stany nesmi byt tésné
vedle sebe, t€sné nad sebou ani v polickach, které maji spolecny roh (tj. stany se nedotykaji ani diagonalng).
Cisla mimo tabulku udavaji pocet stanti v daném radku nebo sloupci.
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